

# Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается  
с февраля 1944 года

№ 96 (10010)

Суббота, 20 мая 1989 г.

Цена 3 коп.

Телефон гласности—2-35-74

(работает ежедневно, кроме субботы  
и воскресенья, с 16 до 17 часов)

## Когда будут талоны?

Пожалуй, наиболее частый вопрос, который задавали сланцевчане по «телефону гласности» в течение мая — когда же будут талоны на чай, мыло, стиральный порошок? Требуются эти товары ежедневно, а стали остройшим дефицитом.

## Товары по договорным ценам

По работе предприятий торга был еще один звонок. Рабочий цементного завода А. В. Иванов спрашивал: правомочной ли была торговля 11 мая в магазине № 47 зеленым горошком, сливовым компотом, маринованными огурцами по кооперативной цене? Ведь продукция изготовлена на государственных предприятиях. На вопрос ответила старший инспектор по торговле городского торга В. Д. Баранова:

— Городской торг 11 мая заключил договор с

Председатель горисполкома Я. Я. Богданов ответил однозначно: продажа этих товаров первой необходимости будет проводиться по талонам с 1 июня. Нормы продажи на один талон пока еще формируются.

торгово-закупочным кооперативом «Салют» из города Пскова на продажу некоторых товаров. Был составлен протокол соглашения розничных цен, по этим договорным ценам и продавались 11 мая в магазине № 47 зеленый горошек, сливовый компот и маринованные огурцы.

Срок заключенного договора — до 31 декабря текущего года. При поставке кооперативом новых товаров будут снова составляться протоколы согласования розничных цен.

## СПРОС НА СОК И ЛИМОНАД

заставляет не сбывать ритм при его выпуске на консервном заводе

В минувшем месяце коллектив консервного завода на 108,2 процента выполнил план по выпуску плодо-овощных консервов, что составляет примерно тысячу условных банок. Выпуск товарной продукции осуществлен на 112,3 процента, все наименования продукции, запланированной на апрель, были представлены на прилавках города в необходимых объемах за исключением томатного соуса. Его производство и поставка в торговую сеть города и района частично были передвинуты на более поздние сроки в связи с тем, что нынче раньше обычного стал поступать на завод березовый сок. Сыре не подлежало длительному хранению, требовалась оперативная переработка. Дефицита томатного соуса в магазинах это не вызвало. Уже с самых первых чисел мая завод отгрузил его порядка семи тысяч банок. План по напиткам фруктовым был перевыполнен. Оно и понятно — весна, пригревает солнце, спрос на напитки, утоляющие

жажду, повысился. Теперь все лето соки, безалкогольные напитки, а попросту — лимонад, будут нарасхват у горожан — только успевай производить.

Не переводилась в магазинах и маринованная свекла. В весеннюю пору, столь скучную на доступные витамины, эти консервы были совсем не лишними и долго не застывались. К тому же, холодный свекольник очень популярен весной у хозяек. В полном объеме были также отгружены безалкогольные напитки, довольно широк был перечень сладкой продукции — повидло, варенье, джем.

В цехе, которым руководит В. Г. Михайлова, 23 человека. Вот этот состав и готовит всю заводскую консервную продукцию. И главным образом за счет того, что в коллективе, работающем на единый наряд, полная взаимозаменяемость. Правда, есть в цехе три специальности, своего рода «три кита», которые составляют основу производства — варщица, закатчица, стерилизатор. Эти важнейшие участки поручены самим ответственным, самим квалифицированным.

Н. ДМИТРИЕВА.

А. ЗИНОВЬЕВ.

## О конкурсе стенных газет

По старой традиции каждый газет — производственные проблемы, нарушения трудовой дисциплины.

Конкурсная комиссия, в которую по традиции вошли представители парткома, профкома, художник, оценивала представленные газеты не только по содержательности, но и по графике исполнения и оформлению стенных газет. Члены комиссии уделили также внимание тому, как активно и насколько конкретно отвечают руководители всех звеньев администрации на вопросы и проблемы, которые ставят в своих публикациях рабочие.

Газета — это надежное, мощное, действенное средство в руках рабочих коллективов. Оно намного сильнее, если редакторы газет и рабочие корреспонденты используют в своих заметках юмор и сатирические жанры. На это тоже обратили свое внимание члены конкурсной комиссии.

По результатам соревнования на первое место среди основных цехов завода вышла стенная газета «Технолог» коллектива цеха ПРАУ-1, редакторами которой являются Н. Н. Федорова и Т. Н. Иванова. Газеты этого цеха всегда красочные, хорошо оформлены, большое внимание в газете уделяется содержанию материалов. На втором месте — газета ремонтно-механического цеха, на третьем — цеха камерных печей.

Пятнадцатый раз подряд побеждает в конкурсе среди вспомогательных производств газета цеха контрольно-измерительных приборов. Большой популярностью пользуется газета цеха тепловодоснабжения, занявшая по итогам смотра второе место. На третьем месте — газета отдела технического контроля.

По положению призеров конкурса ждет материальное поощрение — небольшие денежные премии.

А. ЗИНОВЬЕВ.



Бесконечным потоком идет полоса сырой резины от каландра по транспортеру, внимательно следит за ее толщиной машинист Юрий Алексеевич Орехов. Допуск минимальный — десятые доли миллиметра.

Заготовительный участок резины является подготовительным формового в цехе резиновой обуви завода резиновых изделий, а по существу он один из ответственных в технологической цепочке производства. Хорошая резина — это хорошее качество выпускаемой продукции. Здесь все главное: чуть меньше толщина резины — идет недопрессовка, брак. Много серы положили машинисты — резина начинает «гореть», мало — тоже плохо, идет недовулканизация.

Этот фотопортрет сделан в один из смен. Вместе с машинистом каландра Ю. А. Ореховым работает В. П. Егоров. В цехе о них говорят как о хороших специалистах, опытных и внимательных.

Но машинисты каландра — это не все основные профессии на участке. Многое зависит еще от вырубчиков заготовок. На снимке вверху: Валентина Васильевна Титова (на верхнем снимке слева) обучает своей профессии ученицу Наталью Михайловну Васильеву. Это не первая ее подопечная: Валентина Васильевна за годы работы на заводе обучила многих.



# О ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ

Горком народного контроля с участием городского отдела статистики и внештатного актива в ходе проверки установил, что развитие личных подсобных хозяйств граждан по-прежнему идет медленно, с большими недостатками. В районе недооценивается роль подсобных хозяйств в самообеспечении молоком и мясом.

Более того, в некоторых хозяйствах и сельсоветах создаются искусственные барьеры и всевозможные ограничения. В населенных пунктах, особенно в удаленных от центральных усадеб совхозов, населению не оказывается необходимой должной помощи в приобретении молодняка крупного рогатого скота и поросят. Например, потребность населения в поросятах в Пелешском сельсовете не удовлетворена на 300 голов, то же самое в Старопольском, Черновском сельсоветах. Во всех селах района население недовольно существующей организацией продажи поросят совхозом «Родина», их качеством.

В хозяйствах, где не занимаются свиноводством, не создаются нетоварные фермы для выращивания и продажи поросят населению.

Руководители районного агропромышленного объединения (председатель В. А. Антонов) и хозяйств не добиваются, чтобы

Старопольском — 77 процентов, в Новосельском — 70 процентов. В 1988 году продано населению крупного рогатого скота 191 голова при задании исполнения 400, поросят — 3755 при задании 4000 голов.

Район выполнил план 1988 года по закупу молока от насе-

ловки ЦК КПСС и правительства по этим вопросам, строго не взыскивают с хозяйственных руководителей, которые самоустранились от их решения. Из пяти хозяйств только совхозы «Старопольский» и «Аврора» имеют освобожденных специалистов по работе с населением.

Район и заготконтроля слабо ведут работу в селах района по заключению договоров на сдачу скота и птицы, картофеля. В результате чего значительное количество мяса продается в соседние районы. Правление райпо не выполняет договорные обязательства с населением, продающим сельскохозяйственную продукцию, по обеспечению концентрированными кормами и товарами повышенного спроса. Не было завоза концентратов в первом квартале 1989 года в населенные пункты Пелешского сельсовета. Жители Черновского сельсовета, давшие заготконторе осенью 1988 года излишки картофеля, до настоящего времени не получили необходимые то-

вары.

Как уже сообщалось, вопрос о развитии личных подсобных хозяйств взят под постоянный контроль, горком НК периодически обращается к нему, проверяет состояние дел. Вопрос, конечно, не простой, требует к себе очень тщательного, заботливого и вдумчивого отношения. И он один из главных в решении продовольственной проблемы, в закреплении на селе людей, в развитии социальной жизни. К сожалению, решается он крайне медленно, несистемно. По-прежнему остается на последнем плане, после всех производственных дел. Нужно провести крутую переконструкцию. Личная заинтересованность сельчан сыграет только положительную роль и в производственных результатах, и в уровне жизни нашей деревни. Это надо понять руководителям. На это указано в принятом горкомом НК постановлении председателю Сланцевского РАПО В. А. Антонову, его первому заместителю, ведающему вопросами развития личного подсобного хозяйства, В. М. Павлову, председателю райпо В. М. Матвееву. **В. ТРОЩЕНКОВ**, председатель горкома народного контроля.

## Советы и жизнь

### О телефонизации Гостиц

На очередном заседании исполнкома Пелешского сельского Совета обсуждался вопрос о расширении телефонной сети в деревни Гостицы. Нет необходимости говорить, насколько это важно. Установить телефон — серьезная проблема сейчас практически везде. На заседании исполнкома были приглашены все руководители предприятий, дома которых расположены в Гостицах.

Как обстоят дела с установкой телефонов в Гостицах на сегодняшний день, подробно ответил главный инженер районного узла связи Н. В. Пылков. Он сказал, что имеющиеся мощности Гостицкой АТС исчерпаны пять лет назад. К началу нынешнего года очередь здесь составляла 220 человек. Узел связи ведет сейчас замену оборудования на АТС, но чтобы увеличить число абонентов, необходимо проложить новый кабель к домам и заменить телефонный шкаф-распределитель. Смета составлена на 12 тысяч рублей. Для оплаты этих работ и нужна помочь предприятиям, «квартирующим» в Гостицах.

В ходе обсуждения принципиальных разногласий не возникло, все руководители согласились принять участие в телефонизации Гостиц.

— Мы дадим людей и технику, поскольку треть работ надо делать вручную. Выделяем 6 тысяч рублей для оплаты строительно-монтажных работ, — сказал управляющий РТАПС Ю. М. Смехов.

Принципиальное согласие участвовать в телефонизации Гостиц на долевых началах в зависимости от количества квартир в «своих» домах дали также директор совхоза «Сланцевский» Г. Ф. Лахно, председатель районного объединения «Агропромхимия» В. Н. Иванов, начальник ПМК-15 В. В. Алексеев. Хотя не было представителя от торфопредприятия «Дубоемский Мок», но принятое решение распространяется и на этот коллектив.

Итог обсуждению подвела председатель исполнкома Пелешского сельского Совета М. И. Михайлова. Было решено, что заказчиком работ по телефонизации Гостиц выступит исполнком сельского Совета, а предприятия перечислят ему средства. На всю подготовку к непосредственному началу прокладки кабеля уйдет около двух месяцев. Пока трудно назвать точные сроки установки телефонов.

На вопрос одного из участников заседания о том, как будет вестись телефонизация частных домов, начальник районного узла связи Л. Р. Трофимова ответила:

— Работы подобного рода делаются за счет узла связи, если расстояние от распределительного телефонного шкафа не превышает 20 метров.

**С. ШИШКИНА,**  
обществ. корр.

**Руководителям РАПО и райпо нужно проявлять большую заинтересованность в развитии личных подсобных хозяйств на селе**

каждая семья, проживающая в сельской местности, выращиваета в своем хозяйстве скот и птицу. Сельские жители все в большей мере вынуждены приобретать молочные и мясные продукты в городе.

К уровню 1981 года поголовье коров в населенных пунктах Пелешского сельского Совета составляет 79 процентов, в Черновском — 49 процентов, в

селения, однако совхоз «Родина» закупил его на 13,5 тонны меньше, чем в 1987 году. Не выполнили план закупа мяса от населения совхозы «Старопольский» и «Осынинский» на 13,5 тонны, а совхозы «Аврора» и «Сланцевский» закупили его на 25,1 тонны меньше 1987 года. Руководители РАПО и совхозов проявили недисциплинированность в выполнении уста-

## КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

### ВСТУПИЛИ В КОМСОМОЛ

На недавнем заседании бюро ГК ВЛКСМ принят постановление о вручении комсомольских документов сразу 19 человек — в нынешнем году это самый большой прием в комсомол.

Все, вступившие в ряды Ленинского комсомола, — учащиеся школ города и района.

одержавшие победу в городском финале, намечены меры по развитию и совершенствованию организации этой игры в будущем учебном году.

На заседании бюро было подчеркнуто, что большую помощь в проведении игры оказали городской комитет ДОСААФ, городской комитет общества Красного Креста, воины-интернационалисты.

В принятом на заседании бюро ГК ВЛКСМ постановлении утверждены участники VIII Ленинградского финала Всесоюзной игры «Орленок» — юнармейское отделение школы № 1 и СПТУ-257,



**ПРИХОДИТЕ, НЕ ПОЖАЛЕЕТЕ!**



Известно, что хорошим специалистом можно стать лишь тогда, когда, изучив теорию, попробуешь все своими руками. Индустриальный техникум в настоящее время готовит учащихся по двум специальностям: «Бухгалтерский учет» и «Электрооборудование промышленных предприятий и установок». Будущие бухгалтера и электрики много времени уделяют приобретению навыков, необходимых им для работы. Особенно это касается групп электриков. На первом курсе они проходят слесарно-механическую практику в учебных мастерских техникума.

Вот и в этом году с 26 января по 26 марта учащиеся групп ЭПП-29, ЭПП-30 и ЭПП-31 проходили такую практику. Во время ее ребята выполняли различные слесарно-механические работы по заказам предприятий города и техникума. Для РСУ завода «Сланцы» изготовили около 800 гонов, 200 патрубков и 100 контргаек, для жжо цементного завода — 60 двухъярусных наряд в противорадиационное укрытие. Надо отметить, что кроме слесарных, ребята приобрели и навыки электросварщика.

Традиционно по окончании практики во всех группах был проведен конкурс профессионального мастерства. В ходе конкурса учащиеся выполняли эскизирование деталей, отвечали на теоретические вопросы, проводили слесарные и электросварочные работы. Члены жюри, оценивая мастерство конкурсантов, учитывали точность размеров изготовленной детали, качество работы, соблюдение правил техники безопасности, время выполнения работы.

Призовые места по техникуму заняли Александр Жук (1 место — группа ЭПП-31), Андрей Семенов (2 место — группа ЭПП-30) и Александр Опарин (3 место — группа ЭПП-30).

Сейчас в тех же учебных мастерских учащиеся II курса проходят более сложную практику — электромонтажную, а третьекурсники уже три месяца работают на предприятиях нашего города, городов Кохта-Ярве, Кингисепп — у них производственная практика.

Мы приглашаем всех выпускников 8-х классов поступать в техникум. В этом году у нас открывается еще одна специальность — техник-механик.

**Л. КИРИЧЕНКО,**  
заведующий мастерскими Сланцевского индустриального техникума.

ХОЗЯЙСТВО ЛИЧНОЕ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

## ЗАМКНУТЫЙ КРУГ

Когда я еще работал шофером в Сланцевском грузовом автопредприятии, по моей просьбе мне выделили участок земли под сад-огород в общественном саду Сланцевского ПОГАТА в районе шахты № 1.

В 1987 году общим собранием садоводческого коллектива я был избран председателем коллектива хозяйства этого сада-огорода. Мне тогда никто не передал на эти огороды никакой документации, т. к. избранные председатели только числились и получали деньги. Никто мне не передал протоколов собраний, решений и другой документации. Здесь нет даже ревизионной комиссии, кроме казначея. Я решил привести в порядок эти сады-огороды, мы дали товариществу название — «Рассвет», заказали печать, купили домик, который намеревались поставить для правления и сторожа, купили сторожевую собаку.

Однако когда я обратился в горисполком, архитектор города В. Ф. Панфиленок запретил нам строить домик для правления, поясняя, что согласно новой перестройке экономической системы сокращается бюджет городского строительства, будут выдаваться предприятиям земельные участки, где будет дано разрешение строить индивидуальные домики, котеджи рабочим. В этом районе шахты № 1 намечено построить 240 домиков с приусадебными участками. Специально отнимать наши

огороды не собираются, но если понадобится, бульдозерами самовольно выстроенные домики столкнут и участки отберут, предварительно уплатив только за яблоньки. Из пояснений ясно, что наши сады-огороды находятся в черте городской зоны, а согласно генеральному плану строительства города больше нет места для строительства домов, кроме как в этом районе.

Возникает вопрос: где же они раньше были? Нам раздали участки: работайте, обрабатывайте землю, вносите удобрения, стройте дома. Сколько денег уграблено на эти огороды. Зачем надо отбирать готовые земли, строить там, где 20 лет люди обрабатывали свои сады-огороды?

Архитектор пояснил, что мы даже не имеем права руководствоваться уставом садоводческого товарищества, так как нам выделены участки не под сад, а под огороды для временного пользования. Что это значит? Почему раньше нам никто об этом не говорил?

Нам отбивают всякую охоту трудиться. Я вынужден был продать домик, собаку, а теперь как нам дальше быть? Сейчас нам нужно чистить дренажные канавы, копать, чинить заборы, строить дорожки. На что надеяться, если нет никакой определенности?

**Б. ПЕТРОНИС,**  
председатель садоводческого коллектива Сланцевского ПОГАТА.

## НАДЕЕМСЯ, ЧТО ЭТО СЛУХИ

Я пишу по просьбе владельцев садов-огородов, расположенных в районе шахты № 1, принадлежащих Сланцевскому ПОГАТ. Дело в том, что мы сейчас взбудоражены слухами, будто на месте наших участков собираются строить в 1990 году кооперативные коттеджи или что-то еще. Хотелось бы точно знать, правда ли это?

И еще вопрос: можно ли ответ председателя горисполкома, данной газете, считать официальным, ведь для дальнейших действий нам

нужен официальный ответ. Думаю, должно быть понятно, что никакие деньги не возместят вложенный каждым из нас труд, поэтому мы будем отстаивать свое право трудиться на четырех сотках земли. Хочется надеяться, что это все-таки слухи. Ведь не может в наше время руководство не думать о людях. И, наконец, забота на словах должна быть когда-то и заботой на деле.

**А. ИВАНОВА,**  
ул. Баранова, д. 7.

**ПИСЬМА КОММЕНТИРУЕТ**  
заведующий отделом по делам строительства и архитектуры

**В. Ф. ПАНФИЛЕНOK.**

Хочется сразу успокоить авторов писем: никто не собирается сносить их огороды. По одной простой причине — сады-огороды коллектива сланцевского ПОГАТ находятся от места застройки индивидуальных домов ЛПО «Ленинградсланец» на расстоянии более чем 500 метров. К тому же эта земля отведена в бессрочное пользование. Это означает, что местные власти вправе при условии государственной и общественной необходимости передать другому предприятию отведенные земли с возмещением всех приемлемых в этом случае убытков. В данное время нет такой острой необходимости. Для индивидуальной застройки «Ленинградсланцем» места в пределах городской черты хватает с избытком.

Тут есть еще один момент. У нас имеется большой практический опыт, когда садоводы частенько занимаются самовольным захватом близлежащих земель. На этой почве возникают конфликты. Не исключено, что садоводы этого коллектива тоже вышли «за рамки» отведенной им территории.

Что касается строений, то садоводы этого коллектива вообще не имеют права заниматься самовольным строительством, так как земельные участки находятся в черте города. Этим правом пользуются садоводческие товарищества (к которым коллектива СПОГАТА не относится), у которых земельные участки составляют по 6 и более соток, и которые располагаются далеко от места проживания их владельцев.

Коллектив садоводов, который возглавляет Б. Петронис, вправе разработать проект застройки своего коллективного сада-огорода, согласовать его с санэпидстанцией, инспекцией пожарной охраны, жилищным хозяйством, представить на окончательное согласование нашего отдела. Лишь после нашего письменного разрешения на производство строительных работ возможна застройка согласно проекту. Любые другие строения считаются самовольными, а потому — незаконными.

## В художественной школе — выпуск



Динамика  
творчества

### Весенний призыв

Звуки марша духового оркестра обратили внимание горожан: по главной улице города колонна призывников, ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, представителей общественных организаций города прошла маршем к обелиску на северной окраине. Почти в память, возложили цветы.

Дом культуры горняков радушно встретил гостей вечера «Родиной призван». Перед будущими воинами выступили воины-интернационалисты А. Лебедев и А. Каравас. Ребята-призывники приняли участие в конкурсах, команде-победительнице был вручен каравай хлеба. Председатель ГК ДОСААФ А. А. Краев провел стрелковый поединок. Зрители стали свидетелями интересных спортивных выступлений бывших воинов А. Караваса и Ю. Григорьева. Затем на сцену пригласили ребят, родившихся в мае, им были посвящены два выступления коллектива бального танца «Огонек».

**Г. КУЗНЕЦОВА,**  
художественный руководитель.

### Обзоры литературы

В детском отделе районной библиотеки побывали четвероклассники и шестиклассники школы № 1. Библиотечные работники сделали для них обзоры литературы по темам «Деды, отцы, сыновья», «Защита природы», обсуждение книги Р. Погодина «Рассказы о веселых людях и хорошей погоде».



из редакционной почты

### СПАСИТЕ ДРУГА!

Верный и надежный друг — собака. И у нас в городе все больше появляется разных пород собак. И владелец очень счастлив. Но как только с вами другом что-то случилось, приболел он, вы волнуетесь и сразу же отправляйтесь в ветеринарную клинику, надеясь, что здесь непременно помогут. Хорошо, если у вас собака просто простудилась, или отравилась, и есть температура — вам помогут. Но представьте, что температуры нет и творится с ней что-то непонятное, то этот вопрос для наших ветеринаров станет проблемой. Вот так стало и с моей собакой, восточноевропейской овчаркой. Врачей много и каждый говорит свое. Я получил ответ, что, мол, они впервые сталкиваются с такими симптомами. А ведь собака была больна «чумкой», это не такое уж редкое заболевание у животных.

Посмотрел я, как здесь работают. Ищут лекарственные препараты по книжкам, а по-

тому предупреждают, что животные при таких заболеваниях погибают, винят владельца в том, что он недосмотрел. Выходит, чтобы поставить правильный диагноз собаке, необходимо ехать в Ленинград в ветеринарный институт. Правда, и на этот вопрос наши ветеринары находят ответ, что их больше интересуют коровы, свиньи. Собакам же только делают прививки, и на этом все мероприятия заканчиваются.

Я знаю точно, что многие владельцы собак отдали бы немалые деньги, чтобы помогли их четвероногому другу, и совсем неважно, какой он породы.

Если человек завел живое существо, так для него оно самое дорогое.

Остается только мечтать, когда в городе появится выгульная площадка для собак, клуб собаководов. Наверное, любой хозяин помог бы как в организации, так и в строительстве площадок для выгула и дрессировок собак.

**С. БЫСТРОВ.**

## К СВЕДЕНИЮ СЛАНЦЕВЧАН

Городской комитет народного контроля проводит проверку рационального использования жилого фонда города. В связи с этим, просим жителей города сообщить о пустующих длительное время, не заселенных квартирах и комнатах, использованих жилых помещений не по назначению (под жилые квартиры, клубы и др.) по телефонам 2-13-49, 2-23-07 до 25 мая 1989 года.

Редактор  
В. В. ИВАНОВ.

## Поздравления

Галине Ивановне АСТАШЕВОЙ

Коллектив СУ-322 сердечно поздравляет Вас с 50-летием. Желаем счастья, здоровья на долгие годы, благодарим за многолетний добросовестный труд.

Николаю Ивановичу ИГНАТЬЕВУ

Поздравляем с 60-летием. Желаем здоровья, бодрости, долгих лет жизни.

Коллектив ЖЭУ-2.

Николаю Ивановичу НИКАНДРОВУ

Сердечно поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья.

Коллектив участка шахты им. С. М. Кирова.

Николаю Григорьевичу СМИРНОВУ

Поздравляем с 50-летием. Желаем здоровья, счастья, успехов в труде.

Коллектив электрослесарей участка ШТ шахты «Ленинградская».

Наталье ВЛАСОВОЙ и Виталию НИКИТИНУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, большой настоящей любви, верности на всю жизнь.

Коллектив цеха КИПиА СПЗ «Сланцы».

Наталье ВЛАСОВОЙ и Виталию НИКИТИНУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь.

Коллектив стационарных установок шахты им. С. М. Кирова.

Татьяне БУРЛАЕВОЙ и Валерию АНДРЕЕВУ

От всей души поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, любви, верности на всю вашу жизнь.

Коллектив учителей Сланцевской средней школы № 1.

Людмиле АЛЕКСАНДРОВОЙ и Яну СМИРНОВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Желаем вам взаимного уважения и счастливой совместной жизни.

Коллектив ЖДУЦ Сланцевского цементного завода.

Светлане РОМАНЕНКО и Евгению САВИНЦЕВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Желаем счастья, большой настоящей любви на всю жизнь.

Коллектив СРСУ СПЗ «Сланцы».

## Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ  
8.00 — Новости. 8.15 — Ритмическая гимнастика. 8.45 — Тираж «Спортлото». 9.00 — «С утра пораньше!». 10.00 — Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Утренняя почта».

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО № 1-1, ул. Банковская, дом № 8. Газету избирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатали Ковалева В. И., Солтис Л. И., Кудрявцева Л. В. Корректоры Платонова В. И., Перминова И. А. Объем 0.5 п. л. Тираж 14692. Заказ 1961.

## Кино

11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Детская информационно-публицистическая программа. 14.00 — Музикальный киоск. 14.30 — Здоровье. 15.15 — Площадь мужские рабочие хоры и ансамбли России. 16.10 — Прошу слова. Выступление писателя В. Крупина. 16.25 — Объектив. 17.00 — Сельский час. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильмы. Док. фильм. 19.30 — «Первая встреча, последняя встреча». Х. ф. 21.00 — «Время». 21.40 — Здравствуйте, доктор! 21.55 — Футбольное обозрение. 22.25 — 1-й Всесоюзный конкурс красоты. Бал королевы.

\* \* \*

23.55 — «Следствие ведут знатоки». «Черный маклер». Пoет И. Кобзон. «Клоуны». Фильм-концерт.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 МАЯ  
6.30 — 120 минут. 8.35 — Мультфильмы. 9.10 — Футбольное обозрение. 9.40 — «Первая встреча, последняя встреча». Х. ф. 11.10 — Новости. 11.20 — Концерт. 11.50 — В мире животных. 15.30 — Новости. 15.45 — Играет А. Князев (виолончель). 16.15 — Док. фильмы. Киножурнал. 16.45 — Минуты поэзии. 16.50 — Новости. 16.55 — Детский час. 17.55 — Приметы фестиваля. 18.25 — Мультфильмы. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Автопортрет. Мы и экономика. 19.50 — В. Тендряков. «Хлеб для собаки». Спектакль. 21.00 — «Время». 21.40 — Говорят народные депутаты СССР. 21.50 — Музикальный фильм. 22.55 — Сегодня в мире. 23.10 — Фильм-балет.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ  
10.55 — Телекурьер. Повторение от 20 мая. 11.40 — Высшая математика. I курс. 13.15 — Высшая математика. III курс. 14.50 — Английский язык для детей. 15.15 — «Охотник за браконьерами». Х. телефильм. 16.30 — Телевизионный концерт. 17.05 — Курьи. 17.30 — История и современность. Встреча с доктором исторических наук, профессором Н. Я. Эйдельманом. 19.30 — «День открытых дверей». ЛИТМО. 19.40 — «Зебра» слушает... Передача для подростков. 20.20 — Док. фильм. 21.00 — «Время». 21.40 — Монитор. 22.40 — «Поп-антенна». Музыкально-развлекательная программа.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 МАЯ  
9.00, 10.05 — Литература. 10.35 — Литература. ПТУ. III курс. 11.05 — «Охотник за браконьерами». Х. ф. 18.05 — Мультфильм. Ералаш. 18.25 — Музикальный фильм. 18.55 — Реклама. Объявления. 19.00 — Ленинград. 19.25 — Монитор. 20.25 — Док. фильм. 20.35 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Время». 21.40 — Говорят народные депутаты СССР. 21.50 — 600 секунд. 22.00 — Пятое колесо.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАЯ (время указывается местное)  
9.00 — Программа передача. 9.05 — «У Японского моря». Телефильм. 9.25 — Мультфильмы. 9.55 — Реклама. 10.00 — Заглянем в кухню! 10.30 — «Весна». Худ. фильм. 12.45 — Шахматная школа. 13.15 — «Ветры Балтики». Телефильм. 13.50 — Очечник. 14.50 — «История любви». Спектакль. 16.00 — Молодежная студия. Вигла. 17.30 — Монитор. 17.55 — Реклама. 18.00 — Академики. Густав Наан. 18.30 — Детский экран. Вот это да! 19.00 — История родного края. 19.55 — Реклама. 20.40 — «Зов природы». Телефильм. 21.00 — Воскресная программа «АК». 21.30 — Спортивная программа. 22.15 — Клуб рекламы. 23.35 — «Сильви Врайт». Телефильм.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 20 мая — «Пираты Тихого океана». Начало в 14, 17 часов. 21 мая — «Этот безумный, безумный, безумный мир». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. «Вождь Белое перо». Начало в 15 часов. Для детей. 21 мая — «Голова Теренона». Начало в 12 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 20 мая — «Осознание». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. 21 мая — «Беглецы». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 15 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 20 мая — «Презумпция невиновности». Начало в 16.10, 18, 20, 21 час 50 минут. 21 мая — «Презумпция невиновности». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. 22 мая — «Презумпция невиновности». Начало в 16, 18.10, 20, 21 час 50 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 20 мая — «Вам что, наша власть не нравится?». Начало в 17, 19, 21 час. 21 мая — «Осознание». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 20—21 мая — «Молодые воины». Начало в 15, 17, 19, 21 час. 22 мая — «Малыш-кардинал». Начало в 17, 19.15, 21 час 30 минут.

Во избежание повреждений воздушных и кабельных линий связи СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ ОБРАЩАЕТСЯ

к руководителям предприятий, директорам совхозов, руководителям земляных работ, механизаторам, ко всем гражданам города Сланцы и района с просьбой соблюдать «Правила охраны линий связи», согласовывать производство работ, связанных с разработкой грунта, со строительством наземных сооружений, вызвать представителя Сланцевского РУС для определения трассы прохождения линий связи.

ПОМНИТЕ! Повреждение кабельных линий связи наносит ущерб народному хозяйству и обороне страны. За согласование обращаться в технический отдел районного узла связи по адресу: г. Сланцы, ул. Кирова, 49. Телефоны: 2-29-30, 2-13-50, 2-23-93.

Администрация районного узла связи.

1—1

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОСРЕДНИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ НОРИЛЬСКИЙ ЦЕНТР НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА МОЛОДЕЖИ «РЕЗОНАНС»

ПРЕДЛАГАЕТ заинтересованным организациям, кооперативам и частным лицам следующую техническую документацию на товары народного потребления, которые могут быть изготовлены в элементарных производственных мастерских в основном из отходов производства:

приспособление к бытовой электродрели для рихтования кузовов автомобилей. Стоимость документации — 200 рублей. Себестоимость изготовления — около 10 рублей;

присоска для лобовых стекол «жигулей», предотвращающая их хищение. Стоимость документации — 250 рублей. Себестоимость изготовления — 25 рублей;

ударно-вращательная насадка к электродрели ИЭ-10-32 для сверления железобетонных панелей. Стоимость документации — 180 рублей, себестоимость изготовления — около 5 рублей.

Документация высылается при поступлении денег на расчетный счет № 465601 в Норильском отделении Промстройбанка СССР, МФО 144654.

Адрес Центра: 663319, г. Норильск, а/я 2750, телефоны 29545, 28491.

2—1

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

приглашает на работу

СТОЛЯРОВ, КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ, ГРУЗЧИКОВ, БЕТОНЩИКОВ, УБОРЩИКА производственных помещений.

3—1

СЛАНЦЫРАЙ-АГРОКООПСНАБ

приглашает на работу

ГРУЗЧИКА с правами стропальщика.

Справки по телефонам 64-434, 64-485.

1—1

СОВХОЗУ «СЛАНЦЕВСКИЙ» требуются

для работы на ферме Гостицы в д. Гостицы

СКОТНИК, ПАСТУХ, ДОЯРКА.

Жилье не предоставляется.

3—3

СЛАНЦЕВСКАЯ ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на 1989—1990 год

в классы: скрипки, фортепиано, специальный хоровой класс, (принимаются дети в возрасте 7—8 лет, срок обучения 7 лет), баяна, аккордеона, трубы (принимаются дети в возрасте 9—12 лет, срок обучения 5 лет),

в подготовительные группы: фортепиано, скрипки (принимаются дети в возрасте 6 лет), баяна, аккордеона (принимаются дети в возрасте 8 лет).

Консультации и приемные экзамены с 22 мая в 10 часов и в 15 часов.

Заявления принимаются, адрес школы: ул. Чайковского, 9, телефон 4-17-15.

3—2

КОНСЕРВНОМУ ЗАВОДУ требуются

РАБОЧИЕ в цех (женщины), БОНДАРЬ - ПЛОТНИК, СЛЕСАРЬ по ремонту технологического оборудования,

МАШИНИСТ фреоновых холодильных установок.

3—2

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ № 63

приглашает на работу

ПЛОТНИКОВ, КАМЕНЩИКОВ, МОНТАЖНИКОВ ЖБИ, КРОВЕЛЬЩИКОВ, БЕТОНЩИКОВ, МАЛЯРОВ, ШТУКАТУРОВ. Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Свердлова, 12а, отдел кадров, телефон 41-411.

3—1

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕЖСОВХОЗНЫЙ ЛЕСПРОМХОЗ ПРИГЛАШАЕТ

временных рабочих на пасадку лесных культур с ежедневной оплатой труда. Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, 78, телефон 2-32-82, или в отдел по труду горисполкома.

2—2

СТРОИТЕЛЬНОМУ ТРЕСТУ № 63

для работы в пионерском лагере «Космос» требуются

сроком на два месяца: АГЕНТ по снабжению, РАБОЧИЕ. Обращаться в профком треста № 63, телефон 41-641, г. Сланцы, улица Свердлова, 12-а.

3—2

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65; отв. секретарь —